

Новость · 19 мая 2020, 19:39

# «Кому положено умереть — помрут» — глава инфоцентра по коронавирусу Мясников о смертях во время эпидемии

Медиазона

Кому положено умереть —  
помрут

“

глава инфоцентра по коронавирусу Александр Мясников —  
о смертях во время пандемии

Глава центра мониторинга ситуации с коронавирусом оперштаба по борьбе с инфекцией доктор Александр Мясников в эфире ютуб-канала «Соловьев *LIVE*» **высказался** о смертях во время пандемии.

Мясников рассуждает о беспокойстве россиян из-за коронавируса и стремлении пройти тестирование. «Не надо искать в любом симптоме именно коронавирус. Даже если коронавирус, ну и что? Ну конечно, надо пойти, сдать анализ, чтобы не заразить других. Но вы же понимаете, что это иллюзия», — говорит он.

Глава центра мониторинга советует «просто жить». «Все равно инфекция возьмет свое. Она возьмет свое.

Мы все равно все переболеем. Кому положено умереть — помрут», — подчеркивает он.

Мясников стал главой информационного центра по коронавирусу 15 апреля. В феврале он говорил, что вероятность заразиться коронавирусом для россиян составляет «ноль целых и ноль в периоде».